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з 調査の概要 
 

1 調査の目的 
≤ ─ ∆╢ ≡⇔≥ⱴכ♥╩ ┘⁸↓╣⌐ ∆╢ ─ ╩

⌐ ⇔⁸ ╛ ─ ⌂╠┘⌐ ─ ≤∆╢⁹ 
 

2 調査の内容 
1 ─ ⌐≈™≡ 
2 ─ ⌐≈™≡ 
3 ⌐≈™≡ 
4 ─ ╡ ╖⌐≈™≡ 
5 ⌐≈™≡ 
6  ≡™≈⌐♃כ♦ⱪfiכ○
7 ─▬ⱷכ☺⌐≈™≡ 
8 ⌐≈™≡ 
9 ⌐≈™≡ 
10 ─ ⌐≈™≡ 

 

3 調査の方法 
1   
2  ⌐ ∆╢18 ─  2,000  
3  ⌐╟╢ ה Web ╩  
4  11 28 12 16 1 6 ╕≢  
5 ה     2,000 ℮∟⁸ ≡ 3 ╗  

    728  36.4 ⁸℮∟ 1  
 Web   107  5.4  
  834  41.7  
 

4 報告書のみかた 
1 │⁸ ≤⇔≡ ─ ╩ ╗ ⌐ ∆╢

╩ ⇔≡™╢⁹1 ─ ⌐2≈ ─ ╩ ╘╢ ≢│⁸

MA ─ │100.0%╩ ⅎ≡™╢⁹ 
2 │⁸ 2 ╩ ⇔≡ ⇔≡™╢⁹↓─√╘⁸ ─

⅜100%⌐⌂╠⌂™↓≤⅜№╢⁹╕√⁸ ⌂≥╩ ⇔√ₐ ∂╢ₑ╛ₐ ℮ₑ

⌂≥│⁸ ╩ ⌐ ⇔≡⅔╡⁸◓ꜝⱨ⌂≥─ ≤ ⇔⌂™↓≤⅜№╢⁹ 
3 ─ ─ │⁸∆═≡ ─ ╩100.0%≤⇔≡

⇔≡™╢⁹ 
4 ◓ꜝⱨ ─ ה ⌐≈™≡│⁸ ה ⌂≥╩ ⇔≡™╢ ⅜№╢⁹ 
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и 調査結果の概要 
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и 調査結果の概要 
 

【あなたご自身について（回答者の属性）】（問 1～6） 
ה │⁸₈ ₉⅜ 44.4%⁸₈ ₉⅜ 54.0 ≤⌂∫≡⅔╡⁸₈ ₉⅜ 9.6 ⱳ▬fi♩ ↄ⌂∫

≡™╢⁹ 
ה │⁸₈70 ₉⅜ 29.3%≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈60 ₉⅜ 18.7 ⁸₈40 ₉⅜ 16.4 ⁸

₈50 ₉⅜ 14.9 ⁸₈30 ₉⅜ 10.8 ⁸ 20 ⅜ 7.1 ⁸ 18 19ה ⅜ 1.3 ≤

⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ │⁸₈ ≥╙≤ ₉⅜ 37.5 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ─╖₉⅜ 31.3 ⁸

₈ ≤ ₉⅜ 12.6 ⁸₈ ₉⅜ 10.3 ⁸₈3 ₉⅜ 4.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ╕™─ │⁸₈ ₉⅜ 32.1 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ₉⅜ 23.1 ⁸₈

ה ₉⅜ 17.9 ⁸₈ ₉⅜ 17.4 ⁸₈ ₉⅜ 4.0 ⁸₈ ₉⅜

2.6 ⁸₈ ₉⅜ 0.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ≢─ │⁸₈20 ₉⅜ 70.3 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈15 20 ₉

⅜ 7.9 ⁸₈10 15 ₉⅜ 6.7 ≤⌂∫≡™╢⁹₈3 ₉₈3 5 ₉₈5
10 ₉╩ ╦∑√ₐ10 ₑ│ 13.5 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

ה │⁸₈ ₉⅜ 24.7 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ₉⅜ 17.0 ⁸₈ ה ─ ╘

₉⅜ 16.8 ⁸₈ ─ ╘ ₉≤₈Ɽ⁸♩כ▪ꜟⱣ▬♩₉⅜ 13.7 ⁸₈∕─ ₉⅜ 3.7 ⁸

₈ ₉⅜ 3.2 ⁸₈ ☻ⱦכ◘ה ⌂≥─ ╕√│∕─ ₉⅜ 3.1 ⁸₈

₉⅜ 1.7 ⁸₈ ₉⅜ 0.1 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

【自転車の利用について】（問 7～14） 
ה ∆╢ │⁸₈ ™ ₉⅜ 50.0 ⁸₈ ₉⅜ 20.9 ⁸₈ ⅜₉כꜗ☺꜠ה 10.1 ⁸₈∕

─ ₉⅜ 7.8 ⁸₈ ה ₉⅜ 5.9 ⁸₈ ₉⅜ 2.9 ⁸≤⌂∫≡™╢⁹⌂⅔⁸₈ ⇔⌂

™₉⅜ 36.9 ≤ 3 ╩ ⅎ≡™╢⁹ 
ה │⁸₈ ─ ₉⅜ 36.7 ⁸₈ ₉⅜ 33.8 ≢№╡⁸ ╩ ⇔≡™⌂™

╩ ↄ≤⁸↓─ ≢ ╩ ╘≡™╢⁹₈ ─ ₉│ 1.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ ╩ ╠∆√╘⌐│⁸₈ ╛ ꜝ♇◒╩ ╛∆₉⅜ 59.1 ⁸₈

─ ╩ ↄ∆╢₉⅜ 50.7 ⁸₈ ─ ╩ ∆╢₉⅜ 37.5 ⁸₈ ≢─ ┘

⅛↑╩ ╛∆₉⅜ 19.4 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ╩ ≢ ╡╛∆ↄ∆╢√╘⌐│⁸₈ ≤ ⇔√ ה ≤⌂fiכ꜠

─ ₉⅜ 53.1 ⁸₈ ≤ ⇔√ ה ─≤⌂fiכ꜠ ₉⅜ 51.0 ⁸

₈ ╡╛∆™ ╛ ─ ⌂≥ ─№╢ ─ ₉⅜ 36.5 ⁸₈ ⌂≥⁸ ─

─ ╛ ₉⅜ 29.4 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ ─ ⌐ ∆╢ ╛ ⌐≈™≡⁸₈ ₉│⁸₈

∫≡™╢₉⅜ 13.9 ⁸₈ ╠⌂™₉⅜ 82.5 ≤⌂∫≡™╢⁹╕√⁸₈√⅛≈⅝ ╕∟≠ↄ

╡ ┘ ₉│⁸₈ ∫≡™╢₉⅜ 5.0 ⁸₈ ╠⌂™₉⅜ 89.1 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
╩♩♇Ⱬꜟⱷה │⁸₈ ⇔≡™╢₉│ ≢ 0.8 7 ⌐ ⅞⌂™⁹₈ ⇔≡™⌂™₉

⅜ 51.6 ⁸₈ ─ │ ∫≡™╢⅜ ⇔≡™⌂™₉⅜ 7.9 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⌐ ∆╢ ╛ │⁸₈ ⇔≡™╢₉⅜ 43.6 ⁸₈ ⇔≡™⌂™₉⅜ 12.9 ⁸₈
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⌐ ⇔≡™╢≥℮⅛╦⅛╠⌂™⁸ ╠⌂™₉⅜ 3.2 ⁸₈ │ ∫≡™╢⅜╕∞

⇔≡™⌂™₉⅜ 2.8 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ╩ ╗₈ ₉│⁸₈≤≡╙ ⇔≡™╢₉⅜ 2.3 ⁸₈╕№ ⇔≡™╢₉

⅜ 37.4 ⁸₈№╕╡ ⇔≡™⌂™₉⅜ 35.4 ⁸₈╕∫√ↄ ⇔≡™⌂™₉⅜ 9.1 ≤⌂∫

≡™╢⁹ 
₈ה ≢ ⌂ ה ─≤⌂fiכ꜠ ₉│⁸₈≤≡╙ ⇔≡™╢₉⅜ 1.3 ⁸

₈╕№ ⇔≡™╢₉⅜ 16.1 ⁸₈№╕╡ ⇔≡™⌂™₉⅜ 42.9 ⁸₈╕∫√ↄ ⇔≡™

⌂™₉⅜ 24.5 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
₈ה ─כ♫ⱴהꜟכꜟ ⌐ ↑√ ╡ ╖₉│⁸₈≤≡╙ ⇔≡™╢₉⅜ 1.4 ⁸

₈╕№ ⇔≡™╢₉⅜ 18.5 ⁸₈№╕╡ ⇔≡™⌂™₉⅜ 46.5 ⁸₈╕∫√ↄ ⇔≡™

⌂™₉⅜ 17.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
₈ה ╩ ∆╢ ╡ ╖₉│⁸₈≤≡╙ ⇔≡™╢₉⅜ 1.6 ⁸₈╕№ ⇔≡™╢₉

⅜ 19.8 ⁸₈№╕╡ ⇔≡™⌂™₉⅜ 46.0 ⁸₈╕∫√ↄ ⇔≡™⌂™₉⅜ 13.7 ≤⌂∫

≡™╢⁹ 

【市の行政情報番組について】（問 15～18） 
Ⱪꜟ♥꜠ⱦכ◔ה J COM ─ ₈ BOX ꞉▬♪√⅛≈⅝₉─ כ◔⁸₈│

Ⱪꜟ♥꜠ⱦ⅜ ╠⌂™─≢⁸ √↓≤⅜⌂™₉⅜ 35.3 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ √↓≤│№

╢₉⅜ 22.2 │Ⱪꜟ♥꜠ⱦכ◔⁸₈ ╢⅜⁸ √↓≤│⌂™₉⅜ 19.8 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ↄ╟₈ה ╢ 1 ₉≤₈≤⅝≥⅝ ╢ 1 ₉≤₈√╕⌐ ╢ 2 3 ⅛ ⌐

1 ₉╩ ╦∑√ₐ2 3 ⅛ ⌐ 1 ╢ₑ│ 20.1 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
aה 2 3 ⅛ ⌐ 1 ╢ₑ ─ │⁸₈ ™₉⅜ 69.6 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈№╕╡ ↄ

⌂™₉⅜ 8.9 ⁸₈≤≡╙ ™₉⅜ 6.5 ≤⌂∫≡™╢⁹₈≤≡╙ ™₉≤₈ ™₉╩ ╦∑√

ₐ╟™ₑ│ 76.1 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⇔≡╒⇔™ │⁸₈ ╛ ⌐☻ⱦכ◘ ∆╢ ₉⅜ 50.6 ≤ ╙

ↄ⁸ ™≢₈▬ⱬfi♩╛ ⁸ ⌂≥─ ₉⅜ 49.4 ⁸₈ ⌂≥─ ⌐ ∆╢

₉⅜ 43.5 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ ⅝╛ ─▬ⱬfi♩ה ⌂≥─ ─ │⁸₈ ₐ√⅛≈

⅝ DAYS ₉e⅜ 85.5 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ─ ╛ ₉⅜ 39.9 ⁸₈ ╛

₉⅜ 18.7 ⁸₈ ─ⱱכⱶⱭ₉☺כ⅜ 13.2 ─Ⱪꜟ♥꜠ⱦכ◔⁸₈⅔⌂⁹╢™≡∫⌂≥

ₐ BOX ꞉▬♪√⅛≈⅝ ₉e│ 8.6%≤⌂∫≡™╢⁹ 

【市広報誌について】（問 19～22） 
ה ₈√⅛≈⅝ DAYS₉│⁸₈ ╪≢™╢₉⅜ 48.6 ⁸₈╒≤╪≥ ╪≢™╢₉⅜ 25.3
≢№╡⁸№╦∑√ₐ ╗ₑ│ 73.9 ╩ ╘≡™╢⁹₈ ╕⌂™↓≤⅜ ™₉│ 21.8 ≤⌂∫

≡™╢⁹₈√⅛≈⅝ DAYS ⅜ ↕╣≡™╢↓≤╩ ╠⌂™₉│ 3.0 ≢№╢⁹ 
⅝≈⅛√₈ה DAYS₉─ │⁸₈≤≡╙ ™₉│ 15.8 ⁸₈ ™₉│ 67.0 ≢№╡⁸№╦∑√

ₐ ™ₑ│ 82.8 ≤⌂∫≡™╢⁹₈№╕╡ ↄ⌂™₉│ 8.1 ⁸₈ ↄ⌂™₉│ 0.6 ≤⌂∫≡

™╢⁹ 
ה ™≤ ℮ כ♫כ◖⁸₈│ ↑↕╣≡™≡ ⅜ ⇔╛∆™₉⅜ 56.0 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢

₉43.6™╣⅝⅜כꜝ◌₈ ⁸₈꜠▬▪►♩⅜ ╛∆™₉30.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ │⁸₈≤≡╙ ™₉11.5 ⁸₈ ™₉66.4 ≢⁸№╦∑√ₐ ™ₑ│ 77.9 ≤⌂∫
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≡™╢⁹₈№╕╡ ↄ⌂™₉7.6 ⁸₈ ↄ⌂™₉│ 0.5 ≢№╢⁹ 
₈ה ™₉≤ ℮ │⁸₈ ─ ⇔™ ╩ ╢↓≤⅜≢⅝╢₉⅜ 62.2 ≢ ╙ ↄ⁸ ™≢

₈ ╛ ⅜╦⅛╡╛∆™₉⅜ 57.4 ⁸₈ ⅜ ₉⅜ 29.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
⅝≈⅛√₈ה DAYS₉≢╟ↄ ╗ │⁸₈ ⅜ⱬfi♩₉▬ה⇔ 55.3 ≢ ╙ ↄ⁸ ™≢₈

₉⅜ 47.5 ⁸₈ Pick Up₉⅜ 39.3 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

【地域の取り組みについて】（問 23～27） 
ה │⁸₈ ⇔≡™╢⁸ ⇔√↓≤⅜№╢₉│ 45.8 ≢№╡⁸₈ ⇔≡™⌂™

⅜⁸ ⇔≡╖√™₉│ 10.1 ⁸₈ ⇔≡⅔╠∏⁸ ╙ ⇔⌂™₉│ 35.1 ≤⌂

∫≡™╢⁹ 
PTAה │⁸₈ ⇔≡™╢⁸ ⇔√↓≤⅜№╢₉│ 21.7 ≢№╡⁸₈ ⇔≡™⌂™

⅜⁸ ⇔≡╖√™₉│ 5.3 ⁸₈ ⇔≡⅔╠∏⁸ ╙ ⇔⌂™₉│ 55.6 ≤⌂∫

≡™╢⁹ 
ה ◒ꜝⱩ │⁸₈ ⇔≡™╢⁸ ⇔√↓≤⅜№╢₉│ ≢ 5.6 ≢№╢⁹₈

⇔≡™⌂™⅜⁸ ⇔≡╖√™₉│ 14.0 ⁸₈ ⇔≡⅔╠∏⁸ ╙ ⇔⌂™₉│

62.6 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ ╡ │⁸₈ ⇔≡™╢⁸ ⇔√↓≤⅜№╢₉│ ≢ 5.0 ≢№╢⁹

₈ ⇔≡™⌂™⅜⁸ ⇔≡╖√™₉│ 15.1 ⁸₈ ⇔≡⅔╠∏⁸ ╙ ⇔⌂

™₉│ 60.7 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ╛ ─ │⁸₈ ⇔≡™╢⁸ ⇔√↓≤⅜№╢₉│ ≢ 10.1 ⁸

₈ ⇔≡™⌂™⅜ ⇔≡╖√™₉│ 15.5 ≢№╢⁹₈ ⇔≡⅔╠∏⁸ ╙ ⇔

⌂™₉│ 56.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ♠כⱳ☻ה ⱪכꜟ◓─ │⁸₈ ⇔≡™╢⁸ ⇔√↓≤⅜№╢₉│ ≢

11.5 ⁸₈ ⇔≡™⌂™⅜ ⇔≡╖√™₉│ 23.9 ≢№╢⁹₈ ⇔≡⅔╠∏⁸

╙ ⇔⌂™₉│ 47.7 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
▪▫♥Ⱳꜝfiה │⁸₈ ⇔≡™╢⁸ ⇔√↓≤⅜№╢₉│ ≢ 6.1 ⁸₈ ⇔≡

™⌂™⅜ ⇔≡╖√™₉│ 19.9 ≢№╢⁹₈ ⇔≡⅔╠∏⁸ ╙ ⇔⌂™₉│

53.6 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ∆╢ ⌐ ∆╢↓≤╛⁸ ⇔⌐ↄ™ │⁸₈ ∆╢ ⅜ ≢⅝⌂™₉⅜ 44.6
≢ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ∆╢⅝∫⅛↑⅜⌂™₉28.4 ⁸₈ ⌂≥⌐ ∆╢ ⅜⌂™₉

22.2 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⁸ ☻ⱦכ◘ ⁸ ─ ≤⇔≡ ╕⇔™─│⁸₈ ─ ↑ ™

╩ ™⁸ ⅜ ⌐ ╡ ╖╩ ╘╢↓≤₉⅜ 13.1 ⁸₈ ─ ╡ ╖╩

⌐⁸ ╡⌂™ ╩ ╛ ⅜ ∆╢₉⅜ 23.9 ⁸₈ ⁸ ⁸ ⅜ ⌂

≢ ⇔⁸ ≢ ╡ ╖╩ ╘╢₉⅜ 32.6 ⁸₈ ≤ ⅜ ⌐ ╡ ╖╩

╘╢₉⅜ 14.1 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⅛╠ ─ ≤─◖Ⱶꜙ♬◔כ◦ꜛfiה ⅜№╢│⁸₈№≡│╕╢₉⅜ 45.3 ⁸₈№

≡│╕╠⌂™⅜⁸↓℮⌂╣┌ ™≤ ℮₉⅜ 27.6 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⇔ ╙⇔⌂™₉⅜

11.4 ⁸₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 7.8 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─≤⅝⌐⁸ ≢ ⅛↑╛ ↑ ™⅜≢⅝╢│⁸₈№≡│╕╢₉⅜ 39.8 ⁸₈№≡│╕

╠⌂™⅜⁸↓℮⌂╣┌ ™≤ ℮₉⅜ 32.7 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⇔ ╙⇔⌂™₉⅜ 7.3 ⁸

₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 11.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
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ה ─ ⅜ ⌐ ╕╡⁸ ≢⅝╢ ⅜№╢│⁸₈№≡│╕╢₉⅜ 21.2 ⁸₈№≡│╕

╠⌂™⅜⁸↓℮⌂╣┌ ™≤ ℮₉⅜ 32.1 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⇔ ╙⇔⌂™₉⅜ 15.3 ⁸

₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 22.1 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ╠⇔⌐ ∫√≤⅝⌐⁸ ⌐ ≢⅝╢ ⅜№╢│⁸₈№≡│╕╢₉⅜ 10.1 ⁸₈№≡│╕

╠⌂™⅜⁸↓℮⌂╣┌ ™≤ ℮₉⅜ 33.3 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⇔ ╙⇔⌂™₉⅜ 12.4 ⁸

₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 34.3 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⌐ ⌂≥┼─ ⅛↑⁸ ╡⅜ ╦╣≡™╢│⁸₈№≡│╕╢₉⅜ 14.4 ⁸₈№≡

│╕╠⌂™⅜⁸↓℮⌂╣┌ ™≤ ℮₉⅜29.3 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⇔ ╙⇔⌂™₉⅜10.1 ⁸

₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 36.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ≢ ⅜ ╦╣╢≤⅝⌐⁸∆←⌐ ה ≢⅝╢│⁸₈№≡│╕╢₉⅜ 12.9 ⁸₈№

≡│╕╠⌂™⅜⁸↓℮⌂╣┌ ™≤ ℮₉⅜ 33.8 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⇔ ╙⇔⌂™₉⅜

7.4 ⁸₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 35.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ ⌐√ↄ↕╪─ ⅜ ⇔≡™╢│⁸₈№≡│╕╢₉⅜ 23.9 ⁸₈№≡│╕╠⌂™

⅜⁸↓℮⌂╣┌ ™≤ ℮₉⅜ 23.4 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⇔ ╙⇔⌂™₉⅜ 11.8 ⁸₈╦⅛

╠⌂™₉⅜ 32.1 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ≥╙⅜ ⇔≡ ↔∑╢ ⅜№╢│⁸₈№≡│╕╢₉⅜ 21.2 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⅜⁸↓

℮⌂╣┌ ™≤ ℮₉⅜ 31.7 ⁸₈№≡│╕╠⌂™⇔ ╙⇔⌂™₉⅜ 5.4 ⁸₈╦⅛╠⌂™₉

⅜ 31.8 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

【文化芸術について】（問 28～37） 
ה ╩ ∆╢↓≤╛ ╩ ℮↓≤│⁸₈ ⌐ ⌂↓≤≤ ℮₉20.5 ⁸₈ ⌂

↓≤≤ ℮₉52.4 ⁸₈≥∟╠≤╙™ⅎ⌂™₉15.5 ⁸₈№╕╡ ≤│ ╦⌂™₉4.7 ⁸₈

⌂↓≤≢│⌂™≤ ℮₉1.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ∫≡™╢⁸╙⇔ↄ│ ╕≢⌐ ⇔√ │⁸₈◖fi◘⁸♩כ ⁸ ⁸

⁸ ⌂≥─₈ ₉₉⅜ 59.0 ⁸₈ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸

⌂≥─₈ ₉ ₉⅜ 32.3 ⁸₈™∏╣╙⇔≡™⌂™₉⅜ 25.5 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה 1 ─⁸◖fi◘כ♩╛ ⁸ ⁸ ⁸ ⌂≥─ ─ │⁸₈ ⌐ 1

3 ₉⅜ ╙ ↄ 39.8 ⁸₈⇔≡™⌂™₉⅜ 34.5 ⁸₈3 ﬞ ⌐ 1 2 ₉⅜ 13.3
≤⌂∫≡™╢⁹ 

ה ⁸ ╩ ∫≡™⌂™ │⁸₈ ⅜⌂™₉⅜ 39.6 ≢ ╙ ↄ⁸ ™

≢₈ ⅜⌂™₉⅜ 21.5 ⁸₈♥꜠ⱦ╛ DVDהⱩꜟ⁸▬꜠כCD ⌂≥─ ≢ ₉⅜ 19.8
⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 

ה ⌐ ∆╢ ─ │⁸₈ ─ ₈√⅛≈⅝ DAYS₉₉⅜ 65.2 ≢⁸ ™≢

₈ ה ⅛╠─ ₉24.9 ⁸₈♥꜠ⱦ⁸ꜝ☺○⁸ ₉16.5 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⁸ ⇔≡╖√™⁸╕√│ ⇔≡╖√™ ─ │⁸₈ ₉41.4 ⁸

₈ ₉25.9 ⁸₈◒ꜝ◦♇◒ ₉20.9 ⁸₈ⱳⱧꜙꜝכ ₉20.3 ⌂≥≤⌂∫≡™

╢⁹₈ ⌐⌂™₉⅜ 20.9 ≢№╢⁹ 
ה ─ ─ │⁸₈ ₉│₈╕∫√ↄ ⇔⌂™₉⅜ 58.3 ⁸₈ ⌐ 1

3 ₉⅜ 30.8 ≤⌂∫≡™╢⁹₈ ☿fi♃₈│₉כ╕∫√ↄ ⇔⌂™₉⅜ 71.1 ⁸

₈ ⌐ 1 3 ₉⅜ 15.6 ≤⌂∫≡™╢⁹₈◒꜡☻Ᵽꜟ ₉│₈╕∫√ↄ ⇔⌂™₉

⅜ 72.3 ⁸₈ ⌐ 1 3 ₉⅜ 12.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
aה 1 ₑ╩╖╢≤⁸₈ ₉│ 1.0 ⁸₈ ☿fi♃₉כ│ 1.4 ⁸₈◒



и ─   

7 

꜡☻Ᵽꜟ ₉│ 2.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⌐ ╗↓≤│⁸₈◖fi◘כ♩╛ ⌂≥╩ ∆╢ ─№╢↓≤₉41.6 ⁸₈

⅜♩☻▫♥כ▪⌂ ╣╢╟℮⌂ ⱱ₉31.8≥↓╢№⅜ꜟכ ⁸₈ ™╛∆™ ⅜ ∫≡

™╢ ⅜№╢↓≤₉28.7 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ │⁸₈≤≡╙ ₉│ 1.2 ⁸₈ ₉│ 12.6 ⁸₈┤≈℮₉│ 39.9 ⁸₈≤≡

╙ ₉│ 3.4 ⁸₈╦⅛╠⌂™₉│ 36.3 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⁸ ╩ ╣╢═⅝ │⁸ 1 │₈◖fi◘כ♩╛ ⌂≥⁸ ∆╢ ─

₉─ 40.2 ≢№╡⁸ 2 │₈ ≥╙╛ ⅜ ⌐ ⇔╗ ─ ₉─ 33.6 ⁸

3 │₈ ╛꞉כ◒◦ꜛ♇ⱪ⌂≥⁸ ה ⅜ ⅜╢ ─ ₉27.1 ≤⌂∫

≡™╢⁹ 

【オープンデータについて】（問 38～40） 
♩♇꜠ⱨ◊fi╛♃Ⱪ♩כⱴ☻ה ─ │⁸₈☻ⱴכ♩ⱨ◊fi─╖╩ ⇔≡™╢₉⅜ 54.3
≢ ╙ ™⁹₈☻ⱴכ♩ⱨ◊fiה♃Ⱪ꜠♇♩ ≤╙⌐ ⇔≡™╢₉│ 18.3 ⁸₈≥∟╠╙

⇔≡™⌂™₉│ 19.7 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
─Δ♃כ♦ⱪfiכ○Γה │⁸₈ ╙ ╙ ∫≡™╢₉⅜ 8.0 ⁸₈ │ ™√↓≤⅜

№╢⅜ │ ╠⌂™₉⅜ 21.3 ⁸₈ ╙ ╙ ╠⌂™₉⅜ 65.7 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ICTה ╩ ⇔√╕∟≠ↄ╡│ ╪≢™╢≤ ℮⅛│⁸₈∕℮ ℮₉2.3 ⁸₈

⇔ ℮₉11.8 ⁸₈≥∟╠≤╙™ⅎ⌂™₉45.7 ⁸₈№╕╡ ╦⌂™₉17.6 ⁸₈╕∫√ↄ ╦

⌂™₉9.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

【高槻市のイメージについて】（問 41～43） 
ה ─▬ⱷ₈≡⇔≥☺כ∕℮ ℮₉≤₈╛╛∕℮ ℮₉╩ ╦∑√ₐ ℮ₑ│⁸₈ ™ ה

─ ⅜ ™₉⅜ 81.2 ⁸₈ ─ ⅜ ™₉⅜ 81.1 ⁸₈ ⅜ ™₉⅜ 76.6 ⁸

₈ ⅜ ™₉⅜ 73.3 ⁸₈ ⅜№╢₉⅜ 68.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─▬ⱷכ☺╩ ∆╢≤⁸₈ ─ ⅜ ™₉⅜ 1.29 ⁸₈ ™ ה ─

⅜ ™₉⅜ 1.23 ⁸₈ ⅜ ™₉⅜ 1.12 ⁸₈ ⅜ ™₉⅜ 1.02 ≤ 1 ╩ ⅎ≡

™╢⁹ 
ה ─ │⁸₈ ╙ ╖ ↑√™₉⅜ 68.2 ⁸₈ ─≤↓╤╦⅛╠⌂™₉⅜ 17.6 ⁸

₈ ─ ╕™│ ╡√™⅜⁸ ⌐ ╖√™₉⅜ 8.3 ⁸₈ ⌐ ╡√™₉⅜ 1.9
≤⌂∫≡™╢⁹₈ ╙ ╖ ↑√™₉≤₈ ─ ╕™│ ╡√™⅜⁸ ⌐ ╖√™₉

╩ ╦∑√ₐ ⌐ ╖√™ₑ│ 76.5 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ╛ ─ ⌂≥⌐ ∆╢ ⅜ ╠╣≡™╢⅛⌐≈™≡│⁸₈ ⇔ ℮₉⅜ 31.9 ≤

╙ ↄ⁸₈≥∟╠≤╙™ⅎ⌂™₉⅜ 29.3%⁸₈╕∫√ↄ ╦⌂™₉⅜ 17.4 ⁸₈∕℮ ℮₉│

8.6 ≤⌂∫≡™╢⁹₈∕℮ ℮₉≤₈ ⇔ ℮₉╩ ╦∑√ₐ ╠╣≡™╢ₑ│ 40.5 ≢№

╡⁸ ⁸₈№╕╡ ╦⌂™₉≤₈╕∫√ↄ ╦⌂™₉╩ ╦∑√a ╠╣≡™⌂™ │e 46.7
≤⌂∫≡™╢⁹ 

【水道について】（問 44～46） 
ה ⅜ ⇔≡ ↕╣⁸ ⇔≡ ╩ ≢⅝≡™╢⅛│⁸₈∕℮ ℮₉⅜ 54.7%≤

╙ ↄ⁸ ™≢₈╕№∕℮ ℮₉⅜ 36.7%⁸₈ ╦⌂™₉⅜ 2.9%≤⌂∫≡™╢⁹₈∕℮ ℮₉
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≤₈╕№∕℮ ℮₉╩ ╦∑√ₐ ℮ₑ│ 91.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⇔≡ ╩ ≢⅝⌂™ │⁸₈ ₉⅜ 45.8%⁸ ™≢₈ ₉⁸₈⌐⅔™₉

⅜ 29.2%≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה │⁸₈ ↕∑√╡⁸ ╩ ∆⌂≥⁸∕─╕╕≢│⌂™⅜⁸ ╪≢™╢₉⅜ 54.0 ⁸

₈∂╚ ⅛╠ √ ╩∕─╕╕ ╪≢™╢₉⅜ 30.5 ⁸₈ │ ╕⌂™₉⅜ 11.0 ≤

⌂∫≡™╢⁹ 

【下水道について】（問 47～53） 
ה │⁸₈ ⌂╙─₉⅜ 84.7 ⁸₈≢⅝╣┌№∫√ ⅜ ™₉⅜ 9.2 ≢№╡⁸₈

⌂╙─₉≤₈≢⅝╣┌№∫√ ⅜ ™₉╩ ╦∑√a │e 93.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ ≢ ╩ ∆╢ │⁸₈♩▬꜠╩ ℮ ₉⅜ 78.4 ⁸₈ ╛⅔ ≢ ╩

℮ ₉⅜ 65.2 ⁸₈ ╛ ⅜ ⇔√ ╩☻כꜙ♬─⧵│√╕⁸ √ ₉⅜ 44.2 ⁸

₈ ⅜ ⇔√ ╩☻כꜙ♬─⧵│√╕⁸ √ ₉⅜ 38.6 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה │⁸₈ ⌐╟∫≡ ⅜ ⇔⁸♩▬꜠ ⅜ ≢⅝⌂ↄ⌂╢ ⅜№╢↓≤₉

⅜ 58.9 ⁸₈ ─ ⅜ ╗↓≤⌐╟∫≡ ⅜ ∆╢ ≤⌂╢ ⅜№╢

↓≤₉⅜ 49.3 ⁸₈ ⌐╟∫≡ ⅜ ∂≡™╢↓≤₉⅜ 43.4 ⁸₈ ╛ ═

⇔⅜ ↕╣╢↓≤⌐╟∫≡ ⅜≈╕╢ ⅜№╢↓≤₉⅜ 32.0 ₈™∏╣╙ ╠

⌂™₉⅜ 22.2 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ │⁸₈ ─ ₈√⅛≈⅝ DAYS₉⅜ 47.5 ≤ ╙ ↄ⁸₈ ⌐ ∆╢

╩ √↓≤⅜⌂™₉⅜ 39.2 ≢№╡⁸↓╣ │ 10 ⌐ √⌂™⁹ 
ה │⁸₈ ≢№╢₉⅜ 31.3 ⁸₈ ™₉⅜ 26.0 ⁸₈ ⌐ ⇔√↓≤⅜⌂™₉

⅜ 18.0 ⁸₈™ↄ╠ ∫≡™╢⅛╦⅛╠⌂™₉⅜ 12.6 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ →│⁸₈ ∞≤ ℮₉⅜ 3.6 ⁸₈╛╗╩ ⌂™≤ ℮₉⅜ 42.6 ⁸₈ ∫√↓

≤∞≤ ℮₉⅜ 41.5 ≤⌂∫≡™╢⁹₈╦⅛╠⌂™₉│ 4.7 ≢№╢⁹ 
ה ⁸ ⌐ ╡ ╗═⅝↓≤│⁸₈ ⌐╦√╡ ⌐ ⅜ ⅎ╢√╘─₈

₉₉⅜ 77.3 ⁸₈ ⅜ ⅝≡╙♩▬꜠ ╩ ∆╢√╘─ ₉⅜ 66.2 ⁸₈

⅛╠ ╩ ╢₈ ₉₉⅜ 62.0 ₈ ─↓≤╩ ─╖⌂↕╪⌐ ∫≡╙╠℮

√╘─₈ ₉₉⅜ 29.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

【市の財政状況について】（問 54～56） 
ה ─ ─ │⁸₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 59.7 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ │⁸ ⌂ ╩

⇔≡™╢₉⅜ 26.1 ⁸₈╙℮ ⌐⁸ ⌂ ≢│⌂™₉⅜ 11.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ⁸10 ─ ─ │⁸₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 41.8 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ─

╛ ☻ⱦכ◘ ─╕╕≢№╣┌ │⌂™₉⅜ 28.7%⁸₈ ╟╡ ╩ ╠⇔√

╡⁸ ╩☻ⱦכ◘ ⇔⌂™≤ ⅜ ≢⅝⌂™₉⅜ 21.2 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
ה ─ ─☻ⱦכ◘ ╡ ≤ │⁸₈ ─ ⅜ ⅎ≡╙ ™─

≢⁸ ╩☻ⱦכ◘─ ∆═⅝₉⅜ 36.5 ⁸₈╦⅛╠⌂™₉⅜ 32.9 ⁸₈ ─

╩ ╛⇔√ↄ⌂™─≢⁸ ⅜☻ⱦכ◘─ ה ה ≤⌂∫≡╙ ⅜⌂™₉

⅜ 26.5 ≤⌂∫≡™╢⁹ 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

й 調査結果 

 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

 
 



 

 

男性

44.4%

女性

54.0%

無回答

1.7%

18・19歳
1.3% 20歳代

7.1%

30歳代
10.8%

40歳代
16.4%

50歳代
14.9%

60歳代
18.7%

70歳以上
29.3%

無回答

1.6%

й 調査結果 
 

1 回答者の属性 

問 1．あなたの性別 
 

 
 
 
 
 
 

│⁸₈ ₉⅜ 44.4%⁸₈ ₉⅜ 54.0 ≤⌂∫≡⅔╡⁸₈ ₉⅜ 9.6 ⱳ▬fi♩ ↄ⌂∫

≡™╢⁹ 
 
 
 

問 2．11 月 1 日現在のあなたの年齢 

 
 

⁸₈70 ₉⅜ 29.3%≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈60 ₉⅜ 18.7 ⁸₈40 ₉⅜ 16.4 ⁸

₈50 ₉⅜ 14.9 ⁸₈30 ₉⅜ 10.8 ⁸ 20 ⅜ 7.1 ⁸ 18 19ה ⅜ 1.3 ≤⌂

∫≡™╢⁹ 

  

1 370
2 450

無回答 14
834

男性

女性

1 11
2 59
3 90
4 137
5 124
6 156
7 244

無回答 13
834

18・19歳

20

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上



 

 

単身

10.3%

夫婦のみ

31.3%

子どもと同居

37.5%

親と同居

12.6%

3世代同居
4.0%

その他

1.3%
無回答

3.0%

≪回答者 男女別・年代別≫ 

 
₈ 0 ₉≤₈70 ₉╩ ↄ≤ ─ ⅜ ™⁹ 

 
 
 

問 3．あなたと現在同居されている家族構成 

 
∕─ ≤ 3 ⁸ 2  ⌂≥ 
 

─ │⁸₈ ≥╙≤ ₉⅜ 37.5 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ─╖₉⅜ 31.3 ⁸

₈ ≤ ₉⅜ 12.6 ⁸₈ ₉⅜ 10.3 ⁸₈3 ₉⅜ 4.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
 
  

18歳・19歳

1.3

0.5

1.8

20歳代

7.1

7.6

6.9

30歳代

10.8

10.3

11.6

40歳代

16.4

15.4

17.8

50歳代

14.9

14.6

15.6

60歳代

18.7

18.9

19.1

70歳以上

29.3

32.4

27.1

無回答

1.6

0.3

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体

（834名）

男性

女性

1 86
2 261
3 313
4 105
5 33
6 11

無回答 25
834

親と同居

3世代同居

単身

夫婦のみ

子どもと同居

その他



 

 

樫田地区

0.4%

高槻北地区

32.1%

高槻南地区

23.1%
五領地区

4.0%

高槻西地区

17.4%

如是・富田地区

17.9%

三箇牧地区

2.6%
無回答

2.5%

3年未満
5.4%

3年以上
5年未満

3.8%
5年以上

10年未満
4.3%

10年以上
15年未満

6.7%

15年以上
20年未満

7.9%

20年以上
70.3%

無回答

1.6%

問 4．あなたは、どちらの地域にお住まいですか。 

 
 
 

╕™─ │⁸₈ ₉⅜ 32.1 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ₉⅜ 23.1 ⁸₈

ה ₉⅜ 17.9 ⁸₈ ₉⅜ 17.4 ⁸₈ ₉⅜ 4.0 ⁸₈ ₉⅜

2.6 ⁸₈ ₉⅜ 0.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
 
 
 

問 5．あなたは、高槻市内に通算で何年住んでいますか。 

 
 

 
≢─ │⁸₈20 ₉⅜ 70.3 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈15 20 ₉

⅜ 7.9 ⁸₈10 15 ₉⅜ 6.7 ≤⌂∫≡™╢⁹₈3 ₉₈3 5 ₉₈5
10 ₉╩ ╦∑√ₐ10 ₑ│ 13.5 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

 
  

1 3
2 268
3 193
4 33
5 145
6 149
7 22

21
834

無回答

ה

1 45
2 32
3 36
4 56
5 66
6 586

13
834

20
無回答

3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上15年未満

15 20



 

 

農林漁業

0.1%
商工・ｻｰﾋﾞｽ業など

の自営業またはそ

の家族従事者

3.1% 自由業

1.7%

事務系の勤め

人

13.7%

技能・労務系の

勤め人

16.8%

パート、アルバ

イト

13.7%
家事専業

17.0%

学生

3.2%

無職

24.7%

その他

3.7%

無回答

2.3%

問 6．あなたの職業をお聞きします。複数の職業についている場合は、主なもの 1 つ

を選んでください。 

 
 

│⁸₈ ₉⅜ 24.7 ≤ ╙ ↄ⁸ ™≢₈ ₉⅜ 17.0 ⁸₈ ה ─ ╘

₉⅜ 16.8 ⁸₈ ─ ╘ ₉≤₈Ɽ⁸♩כ▪ꜟⱣ▬♩₉⅜ 13.7 ⁸₈∕─ ₉⅜ 3.7 ⁸

₈ ₉⅜ 3.2 ⁸₈ ☻ⱦכ◘ה ⌂≥─ ╕√│∕─ ₉⅜ 3.1 ⁸₈ ₉

⅜ 1.7 ⁸₈ ₉⅜ 0.1 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
 

《主な職業 男女別・年代別》 

■男性 

 

  

1 1
2 26
3 14
4 114
5 140
6 114
7 142
8 27
9 206

10 31
19

834

∕─

☻ⱦכ◘ה ⌂≥─ ╕√│∕─

─ ╘

ה ─ ╘

無回答

Ɽ⁸♩כ▪ꜟⱣ▬♩

4.1 

8.8 

9.3 

1.4 

3.3 

2.2 

7.9 

1.8 

1.9 

1.4 

1.7 

17.3

7.1

23.7

28.1

44.4

15.7

1.7

27.6

53.6

47.4

49.1

31.5

15.7

10.8

4.3

3.6

7.9

1.8

1.9

10.0

2.5

0.3

1.4

2.7

100.0

25.0

1.4

35.4

7.1

1.8

9.3

42.9

76.7

4.9

3.6

13.2

5.3

1.9

10.0

0.8

1.4

3.5

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体（370名）

１８歳・１９歳（2名）

２０歳代（28名）

３０歳代（38名）

４０歳代（57名）

５０歳代（54名）

６０歳代（70名）

７０歳以上（120名）

農林漁業
商工･ｻｰﾋﾞｽ業な

ど の 自営業または

その家族従事者

自由業(開業医､

開業弁護士､芸
術家など)

事務系の勤め

人(管理職､教
員､勤務医師な

ど)

技能･労務系の勤

め人(販売･ｻｰﾋﾞｽ､

技能･作業職など)

パート・
アルバイト

家事専業 学生 無職 その他 無回答



 

 

■女性 

 
  

9.1 

0.2 

1.4 

9.1 

2.2 

3.2 

3.8 

1.4 

3.5 

1.6 

9.1 

1.3 

1.9 

2.9 

2.3 

0.8 

9.090909091

11.1

25.8

23.1

13.8

22.9

3.5

9.090909091

8.4

25.8

15.4

15.0

8.6

2.3

1.6

9.090909091

21.6

6.5

17.3

45.0

34.3

24.4

3.3

9.090909091

31.3

3.2

38.5

13.8

17.1

47.7

45.9

9.090909091

3.6

100.0

25.8

9.090909091

16.4

3.2

5.0

7.1

15.1

41.8

9.090909091

2.9

6.5

1.9

3.8

4.3

1.2

2.5

9.090909091

0.9

1.9

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

全体（450名）

１８歳・１９歳（8名）

２０歳代（31名）

３０歳代（52名）

４０歳代（80名）

５０歳代（70名）

６０歳代（86名）

７０歳以上（122名）

農林漁業
商工･ｻｰﾋﾞｽ業な

ど の自営業または

その 家族従事者

自由業(開業医､

開業弁護士､芸
術家など)

事務系の勤め

人(管理職､教
員､勤務医師な

ど)

技能･労務系の勤

め 人(販売･ｻｰﾋﾞｽ､

技能･作業職など)

パート・
アルバイト

家事専業 学生 無職 その他 無回答



 

 

非常に大切な

ことと思う

20.5%

大切なことと思

う

52.4%

どちらともいえ

ない

15.5%

あまり大切とは

思わない

4.7%

大切なことでは

ないと思う

1.0%

無回答

6.0%

６ 文化芸術について 

 

 
 
 

╩ ∆╢↓≤╛ ╩ ℮↓≤⌐≈™≡⁸≥℮ ℮⅛│⁸₈ ⌐ ⌂↓≤≤

℮₉20.5 ⁸₈ ⌂↓≤≤ ℮₉52.4 ⁸₈≥∟╠≤╙™ⅎ⌂™₉15.5 ⁸₈№╕╡ ≤│

╦⌂™₉4.7 ⁸₈ ⌂↓≤≢│⌂™≤ ℮₉1.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
 

 
≪文化芸術の体験や活動について≫ 

 
βₐ ⌂↓≤≤ ℮ₑ ₈ ⌐ ⌂↓≤≤ ℮₉ ₈ ⌂↓≤≤ ℮₉ 
 ₐ ⌂↓≤≤ ╦⌂™ₑ ₈№╕╡ ≤ ╦⌂™₉ ₈ ⌂↓≤≢│⌂™≤ ℮₉ 
 

⌐╖╢≤⁸a ⌂↓≤≤ ℮ₑ│⁸ ⅜ 69.2 ⁸ ⅜ 76.7 ≤ ⅜ 7.5 ⱳ▬

fi♩ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 
⌐╖╢≤⁸a ⌂↓≤≤ ℮ₑ│⁸40 80.3 ⌂≥⁸ ⌐ 80 ⌐⌂∫≡

™╢⁹70 │ 63.5 ≤ ™⁹ 
  

1 171
2 437
3 129
4 39
5 8

無回答 50
834

⌐ ⌂↓≤≤ ℮

⌂↓≤≤ ℮

≥∟╠≤╙™ⅎ⌂™

№╕╡ ≤│ ╦⌂™

⌂↓≤≢│⌂™≤ ℮

16.7

16.7
20.5

16.2

24.0

32.9
31.1

22.6

24.2
17.3

11.9

16.7

16.7
52.4

53.0
52.7

42.9

47.8
57.7

54.0
56.4

51.6

16.7

16.7
15.5

17.3
13.8

14.3
12.2
13.1

12.9
18.6

17.2

16.7

16.7
4 .7

6.2
3.3

4 .3
3.3
2.2

6.5
3.2

6 .6

16.7
16.7

1 .0

1.4
0.4

1.4
1.1

2.2
0.8

0.6
0.4

16.7

16.7
6.0

5.9
5.8

4.3
4.4
2.2

1.6
3.8

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(834

370
450

18 20 (70
30 90

40 137
50 124
60 156

70 244

非常に大切な
ことと思う

大切なことと思
う

どちらともいえ
ない

あまり大切とは

思わない
無回答

大切なことで

はないと思う

問 28．あなたは、文化芸術を体験することや活動を行うことについて、どう思います

か。 

72.9% 5.6%

69.2% 7.6%
76.7% 3.8%

78.2% 7.1%
78.9% 4.4%
80.3% 4.4%
78.2% 7.3%
73.7% 3.8%
63.5% 7.0%

大切なこ

とと思う

大切なこと

と思わない



 

 

 

 
∕─ ╡⁸⅔ ╡⁸ ♩כ▪⁸ ╛ ⁸ ⁸ ⁸♄fi☻ ⌂≥ 

∫≡™╢⁸╙⇔ↄ│ ╕≢⌐ ⇔√↓≤─№╢ │⁸₈◖fi◘⁸♩כ

⁸ ⁸ ⁸ ⌂≥─₈ ₉₉⅜ 59.0 ⁸₈ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸

⁸ ⌂≥─₈ ₉ ₉⅜ 32.3 ⁸₈™∏╣╙⇔≡™⌂™₉⅜ 25.5 ⌂≥≤⌂∫≡™

╢⁹ 
 
≪現在行っている、若しくは体験したこのとのある文化芸術活動（複数回答） 男女別≫ 

 

⌐╖╢≤⁸₈◖fi◘⁸♩כ ⁸ ⁸ ⁸ ⌂≥─₈ ₉₉⅜ ⅜ 64.0
≢ │ 53.2 ⁸₈ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⌂≥─₈ ₉ ₉│

⅜ 40.9 ≢ ⅜ 21.4 ≢ ⅜ ⌐ ═ ™⁹₈™∏╣╙⇔≡™⌂™₉│ ⅜ 34.1
≤ ─ 18.4 ⌐ ═ 15.7 ⱳ▬fi♩ ™⁹ 
  

1 492

2 269
3 90
4 43
5 16
6 213

46
回答総数 1,169

834

無回答

◖fi◘⁸♩כ ⁸ ⁸
⁸ ⌂≥─₈ ₉

⌂≥─₈ ₉

⁸ ⁸ ⌂≥─₈ ₉

⁸ ⌂≥─₈ ₉

∕─

™∏╣╙⇔≡™⌂™

59.0

32.3

10.8

5.2

1.9

25.5

5.5

0 10 20 30 40 50 60 70
MA (％)

59.0

32.3

10.8

5.2

1.9

25.5

5.5

53. 2

21. 4

3. 8

7. 8

1. 6

34. 1

5. 1

64. 0

40 . 9

16. 9

2. 7

2. 2

18. 4

5. 8

0 10 20 30 40 50 60 70

コンサート、展覧会、演劇、落

語、映画などの「鑑賞活動」

絵画、陶芸、書道、写真、楽

器演奏、合唱、演劇などの

「創作」活動

華道、茶道、盆栽などの

「生活文化」活動

囲碁、将棋などの

「国民娯楽」活動

その他

いずれもしていない

無回答

（％）

全体(834名）

男性（370名）

女性（450名）

問 29．あなたが現在行っている、もしくは今までに体験したことのある文化芸術活動

は何ですか。（○はいくつでも） 



 

 

≪現在行っている、若しくは体験したこのとのある文化芸術活動（複数回答） 年代別≫ 

 
⌐╖╢≤⁸₈◖fi◘⁸♩כ ⁸ ⁸ ⁸ ⌂≥─₈ ₉₉⅜⁸18 20

⅛╠ 50 ╕≢⅜ 70 ≤ ™⁹₈ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⁸ ⌂

≥─₈ ₉ ₉│ 18 20 ⅜ 52.9 ≤ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

  

59.0

32.3

10.8

5.2

1.9

25.5

5.5

71. 4

52. 9

12. 9

10. 0

1. 4

15.7

2. 9

67. 8

32. 2

6. 7

6. 7

0. 0

24.4

2. 2

67. 9

35. 0

13. 9

4. 4

1. 5

24.8

2. 2

69. 4

30. 6

11. 3

4. 0

2. 4

24.2

1. 6

56. 4

29. 5

13. 5

2. 6

1. 3

28.2

3. 2

43. 9

26. 6

8. 6

5. 7

3. 3

28.3

12. 3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

コンサート、展覧会、演劇、落

語、映画などの「鑑賞活動」

絵画、陶芸、書道、写真、楽

器演奏、合唱、演劇などの

「創作」活動

華道、茶道、盆栽などの

「生活文化」活動

囲碁、将棋などの

「国民娯楽」活動

その他

いずれもしていない

無回答

（％）

(834

18 20 (70

30 90

40 137

50 124

60 156

70 244



 

 

週３回以上

0.6%

週に１～２回程

度

0.8%
月に１～３回程

度

7.6%

３ヶ月に１～２

回程度

13.3%

年に１～３回程

度

39.8%

していない

34.5%

無回答

3.4%

 

 
 
 
 
≪過去１年間の文化芸術の鑑賞≫ 

 
βₐ ₑ ₈ ₉ ₈ ⌐ ₉ ₈ ⌐ ₉ 

1 ⌐⁸◖fi◘כ♩╛ ⁸ ⁸ ⁸ ⌂≥─ ─ ╩≥─

∫√⅛│⁸₈ ⌐ 1 3 ₉⅜ ╙ ↄ 39.8 ⁸₈⇔≡™⌂™₉⅜ 34.5 ⁸₈3 ﬞ ⌐ 1 2
₉⅜ 13.3 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
⌐╖╢≤⁸ │ 1 ⅜₈⇔≡™⌂™₉≢ 40.3 ≤ ╙ ↄ⁸ 2 ⅜₈ ⌐ 1

3 ₉≢ 38.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ │ 1 ⅜₈ ⌐ 1 3 ₉≢ 41.1 ⁸ 2 ⅜

₈⇔≡™⌂™₉≢ 29.8 ≢№╢⁹ 
⌐╖╢≤⁸ 1 │ 18 20 ⅜ 14.3 ⁸50 ⅜ 12.1 ≤ ™⁹ 

 

  

1 5
2 7
3 63
4 111
5 332
6 288

無回答 28
834

⌐

⌐

ﬞ ⌐

⇔≡™⌂™

⌐

14.3
14.3

0.6

0.3
0.9

0.7

2.6

14.3
14.3

0.8

1.1
0.7

2.9

1.6
0.6

0.8

14.3
14.3

7.6

5.4
9.6

11.4
8.9
5.8

10.5
6.4

6.6

14.3
14.3

13.3

11.4
14.7

24.3
12.2

11.7
12.1
18.6

8.6

14.3
14.3

39.8

38.4
41.1

35.7
43.3
48.9

40.3
36.5

36.9

14.3
14.3
34.5

40.3
29.8

22.9
35.6
32.8
33.9

33.3
39.3

14.3
14.3

3.4

3.2
3.3

2.9

1.6
1.9

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(834

370
450

18 20 (70
30 90

40 137
50 124
60 156

70 244

週３回以上
週に１～２回

程度
月に１～３回

程度
３ヶ月に１～

２回程度
無回答

年に１～３回

程度
していない

問 30．あなたは、過去 1 年間に、コンサートや展覧会、演劇、落語、映画などの文化

芸術の鑑賞をどの程度行いましたか。 

9.0%

6.8%
11.1%

14.3%
8.9%
6.6%

12.1%
9.6%
7.4%

月１回以

上



 

 

39.6

21.5

10.8

17.0

6.9

19.8

3.8

7.3

16.7

2.1

38. 3

28 . 2

8. 1

14. 1

6. 0

22. 1

3. 4

4 . 0

17. 4

3. 4

40. 3

13. 4

14 . 2

20. 9

8 . 2

17. 2

4. 5

10. 4

16. 4

0. 7

0 10 20 30 40 50

時間がない

興味がない

入場料・料金が高い

一緒に活動する友人や

仲間がいない

催し物や活動に関する

情報が入手できない、

しにくい

テレビやＤＶＤ・ブルーレ

イ、ＣＤなどの鑑賞で十分

近くに文化芸術に親しめる

施設がない

その他

特に理由はない

無回答

（％）

全体（288名）

男性（149名）

女性（134名）

 
∕─ ╛ ⅜ ™⌂≥ 9 ⁸ ≥╙⅜ ™ 4 ⁸ 3 ⁸ ╩ ≡╢ ─╙─⅜ ה√∫⅛ ⅜

⌂ ⅜™╢ 2  ⌂≥ 

 

≪過去１年間、文化芸術活動を行っていない理由（複数回答） 男女別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⁸ ╩ ∫≡™⌂™ │⁸₈ ⅜⌂™₉⅜ 39.6 ≢ ╙ ↄ⁸ ™

≢₈ ⅜⌂™₉⅜ 21.5 ⁸₈♥꜠ⱦ╛ DVDהⱩꜟ⁸▬꜠כCD ⌂≥─ ≢ ₉⅜ 19.8
⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 

1 114
2 62
3 31
4 49
5 20
6 57
7 11
8 21
9 48

6
回答総数 419

288

⅜⌂™

⅜⌂™

ה ⅜ ™

⌐ ∆╢ ╛ ⅜™⌂™

⇔ ╛ ⌐ ∆╢ ⅜ ≢⅝⌂™ ⇔⌐ↄ™

⌐ │⌂™

無回答

♥꜠ⱦ╛DVD CD⌂≥─ ≢

ↄ⌐ ⌐ ⇔╘╢ ⅜⌂™

∕─

39.6
21.5

10.8
17.0

6.9
19.8

3.8
7.3

16.7
2.1

0 10 20 30 40 50
MA (％)

問 31．問 30 で「6．していない」を選んだ方にお聞きします。過去 1 年間、文化芸術

活動を行っていない理由は何ですか。（○はいくつでも） 



 

 

⌐╖╢≤⁸₈ ⅜⌂™₉⅜⁸ 28.2 ⁸ 13.4 ≢ 14.8 ⱳ▬fi♩─ ⅜№╢╒

⅛⁸₈ ⌐ ∆╢ ╛ ⅜™⌂™₉⅜ 20.9 ⁸ 14.1 ≢ 6.8 ⱳ▬fi♩─ ⅜

№╢↓≤⌂≥⅜ ∫≡™╢⁹ 
 

≪過去１年間、文化芸術活動を行っていない理由（複数回答） 年代別≫ 

 

⌐╖╢≤⁸ │ 70 ╩─∙⅝₈ ⅜⌂™₉≢№╢⁹ 2 │⁸50 ⁸

39.6

21.5

10.8

17.0

6.9

19.8

3.8

7.3

16.7

2.1

62. 5

25. 0

6. 3

31. 3

18. 8

6.3

12. 5

6. 3

0. 0

0. 0

62. 5

28. 1

6. 3

9. 4

6. 3

18.8

6. 3

15. 6

3. 1

3. 1

46. 7

28. 9

20. 0

13. 3

6. 7

20.0

2. 2

0. 0

11. 1

4. 4

57. 1

14. 3

11. 9

11. 9

4. 8

19.0

4. 8

4. 8

14. 3

0. 0

42. 3

15. 4

19. 2

17. 3

5. 8

28.8

0. 0

5. 8

13. 5

0. 0

14. 6

19. 8

4. 2

21. 9

7. 3

18.8

3. 1

10. 4

30. 2

3. 1

0 10 20 30 40 50 60 70

時間がない

興味がない

入場料・料金が高い

一緒に活動する友人や

仲間がいない

催し物や活動に関する

情報が入手できない、
しにくい

テレビやＤＶＤ・ブルーレ

イ、ＣＤなどの鑑賞で十分

近くに文化芸術に親しめる

施設がない

その他

特に理由はない

無回答

（％）

288

18 20 (16

30 32

40 45

50 42

60 52

70 96



 

 

60 │₈♥꜠ⱦ╛ DVDהⱩꜟ⁸▬꜠כCD ⌂≥─ ≢ ₉⅜∕╣∙╣ 19.0 ⁸28.8
≢№╡⁸18 20 ⁸70 │₈ ⌐ ∆╢ ╛ ⅜™⌂™₉⅜∕╣∙╣ 31.3 ⁸

21.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
  



 

 

 
∕─ ─♅ꜝ◦╛ⱳ☻♃כ 10 ⁸ ╛ ─ⱳ☻♃כ 3  ⌂≥ 

 
≪文化芸術に関する情報の入手方法（複数回答） 男女別≫ 

 
⌐ ∆╢ ─ │⁸₈ ─ ₈√⅛≈⅝ DAYS₉₉⅜ 65.2 ≢⁸ ™≢

₈ ה ⅛╠─ ₉24.9 ⁸₈♥꜠ⱦ⁸ꜝ☺○⁸ ₉16.5 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
⌐╖╢≤⁸ ≤╙⌐ │₈ ─ ₈√⅛≈⅝ DAYS₉₉⅜ 60 ╩ ⅎ≡™

╢⁹ 2 │⁸ │₈ ה ⅛╠─ ₉⅜ 30.0 ≤ 18.9 ⌐ ═ 11.1 ⱳ▬fi♩

™⁹ 
  

1 544
2 138
3 208
4 64
5 136
6 20
7 91

47
回答総数 1,248

834

─ ₈√⅛≈⅝DAYS₉

♥꜠ⱦ ꜝ☺○

⅛╠─

ה

▬fi♃כⱠ♇♩╛

∕─

╕∫≡™⌂™

無回答

65.2
16.5

24.9
7.7

16.3
2.4

10.9
5.6

0 10 20 30 40 50 60 70
MA (％)

65.2

16.5

24.9

7.7

16.3

2.4

10.9

5.6

62. 4

17. 8

18. 9

8. 4

15. 4

2. 4

13. 2

6. 5

67 . 8

15. 1

30 . 0

6. 9

17. 3

2 . 4

8. 9

4. 9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

市の広報誌「たかつきＤ

ＡＹＳ」

テレビ、ラジオ、新聞

家族・知人からの情報

情報誌・雑誌

インターネットやＳＮＳ

(Facebook等）

その他

決まっていない

無回答

（％）

全体(834名）

男性（370名）

女性（450名）

問 32．あなたは本市の文化芸術に関する情報はどこから入手していますか。（○はい

くつでも） 



 

 

≪文化芸術に関する情報の入手方法（複数回答） 年代別≫ 

 
⌐╖╢≤ 1 │⁸18 20 │₈▬fi♃כⱠ♇♩╛ SNS₉⅔╟┘₈ ╕∫≡™⌂

™₉≢∕╣∙╣ 32.9 ⁸20 ⅜∕╣∙╣ 32.2 ≢№╢⁹30 │₈ ─ ₈√⅛

≈⅝ DAYS₉₉≢№╢⅜⁸ 2 │⁸30 ⅔╟┘ 40 │₈▬fi♃כⱠ♇♩╛ SNS₉⁸50
│₈ ה ⅛╠─ ₉≤⌂∫≡™╢⁹ 

  

65.2

16.5

24.9

7.7

16.3

2.4

10.9

5.6

24. 3

11. 4

28. 6

7. 1

32. 9

2.9

32. 9

1. 4

58. 9

13. 3

28. 9

6. 7

32. 2

2.2

10. 0

4. 4

59. 1

13. 9

27. 7

8. 8

30. 7

1.5

14. 6

3. 6

72. 6

12. 9

20. 2

8. 1

19. 4

2.4

10. 5

2. 4

78. 8

16. 7

23. 7

9. 0

7. 7

1.3

8. 3

3. 2

70. 9

21. 7

24. 2

6. 6

2. 0

3.7

4. 9

11. 1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

市の広報誌「たかつきＤＡＹＳ」

テレビ、ラジオ、新聞

家族・知人からの情報

情報誌・雑誌

インターネットやＳＮＳ

(Facebook等）

その他

決まっていない

無回答

（％）

(834

18 20 (70

30 90

40 137

50 124

60 156

70 244



 

 

 
∕─ ⅔ה ™╛ 3 ⁸ 2 ⁸ ⁸ ⁸Ⱶꜙ⁸ꜟ◌☺כ꜡♇◒fi꜡⁸ꜟכ ⁸◌ⱷ

ꜝ ⁸ ╣≢ ≢⅝╢╙─ ⌂≥ 

 ⁸ ⇔≡╖√™⁸╕√│ ⇔≡╖√™ ─ │⁸₈ ₉41.4 ⁸

₈ ₉25.9 ⁸₈◒ꜝ◦♇◒ ₉20.9 ⁸₈ⱳⱧꜙꜝכ ₉20.3 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹

₈ ⌐⌂™₉⅜ 20.9 ≢№╢⁹ 
  

1 345
2 216
3 169
4 174
5 149
6 73
7 105
8 74
9 54

10 21
11 47
12 20
13 37
14 25
15 174

65
回答総数 1,748

834

ⱳⱧꜙꜝכ

◒ꜝ◦♇◒

⌐⌂™

無回答

ה ה

♄fi☻

ה

∕─

41.4
25.9

20.3
20.9

17.9
8.8

12.6
8.9

6.5
2.5

5.6
2.4

4.4

3.0
20.9

7.8

0 10 20 30 40 50
MA (％)

問 33．あなたが、今後、鑑賞してみたい、または体験してみたい本市の文化芸術活動

は何ですか。（○はいくつでも） 



 

 

≪鑑賞してみたい、体験してみたい文化芸術活動（複数回答） 男女別≫ 

 

⌐╖╢≤⁸ ≤╙⌐₈ ₉⅜ 1 ≢№╢⅜⁸ 2 │⁸ │₈ ⌐

⌂™₉⅜ 25.4 ⁸ │₈ ₉28.2 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
 
 
 
 

  

41.4

25.9

20.3

20.9

17.9

8.8

12.6

8.9

6.5

2.5

5.6

2.4

4.4

3.0

20.9

7.8

37. 8

23. 2

17. 8

17. 0

14. 6

10. 3

10 . 5

5. 4

5. 9

0. 8

2. 7

1. 6

8. 9

3. 2

25. 4

5 . 7

44. 9

28. 2

22. 2

23. 8

20. 9

7. 8

14. 2

11. 6

7 . 1

4. 0

8. 2

2. 9

0 . 7

2 . 4

17. 1

9. 1

0 10 20 30 40 50

映画鑑賞

美術鑑賞

ポピュラー音楽

クラシック音楽

演劇

演芸

伝統芸能

茶道・華道・盆栽等

邦楽

舞踊

ダンス

文芸

囲碁・将棋等

その他

特にない

無回答

（％）

全体(834名）

男性（370名）

女性（450名）



 

 

≪鑑賞してみたい、体験してみたい文化芸術活動（複数回答） 年代別≫ 

 
 ⌐╖╢≤ 1 │⁸60 ╕≢⅜₈ ₉≢№╢⅜⁸70 │₈ ⌐⌂™₉

⅜ 27.9 ≢№╢⁹ 2 │⁸18 20 │₈ⱳⱧꜙꜝכ ₉⁸30 │₈ ₉⁸40
│₈ ₉⅔╟┘₈ ₉⁸50 │₈◒ꜝ◦♇◒ ₉⁸60 │₈ ₉⁸70
│₈ ₉≤₈ ₉≤⌂∫≡™╢⁹  

41.4

25.9

20.3

20.9

17.9

8.8

12.6

8.9

6.5

2.5

5.6

2.4

4.4

3.0

20.9

7.8

60. 0

27. 1

30. 0

22. 9

24. 3

2.9

8. 6

22. 9

12. 9

5. 7

14 . 3

7. 1

4. 3

4. 3

15. 7

2. 9

51. 1

23. 3

13. 3

17. 8

17. 8

1.1

10. 0

11. 1

11. 1

1. 1

13. 3

1. 1

5. 6

4. 4

20. 0

3. 3

53. 3

29. 2

26. 3

26. 3

29. 2

10.2

11. 7

3. 6

10. 9

0. 7

3. 6

2. 9

3. 6

3. 6

19. 0

3. 6

46. 8

25. 8

25. 0

26. 6

21. 0

11.3

10 . 5

8. 9

3. 2

3. 2

6. 5

0. 8

1. 6

2. 4

15. 3

4. 0

42. 3

28. 2

24. 4

21. 8

17. 3

12.2

16. 0

10. 3

7. 1

4. 5

5. 8

1. 9

4. 5

2. 6

17. 9

5. 8

23. 8

23. 8

11. 5

14. 3

9. 0

9.4

13. 9

5. 7

2. 0

1. 6

1. 2

2. 0

5. 7

2. 0

27. 9

15. 6

0 10 20 30 40 50 60 70

映画鑑賞

美術鑑賞

ポピュラー音楽

クラシック音楽

演劇

演芸

伝統芸能

茶道・華道・盆栽等

邦楽

舞踊

ダンス

文芸

囲碁・将棋等

その他

特にない

無回答

（％）

(834

18 20 (70

30 90

40 137

50 124

60 156

70 244



 

 

 

 
─ ╩≥─ ⇔╕∆⅛│⁸₈ ₉│₈╕∫√ↄ ⇔⌂™₉⅜

58.3 ⁸₈ ⌐ 1 3 ₉⅜ 30.8 ≤⌂∫≡™╢⁹₈ ☿fi♃₈│₉כ╕∫√ↄ

⇔⌂™₉⅜ 71.1 ⁸₈ ⌐ 1 3 ₉⅜ 15.6 ≤⌂∫≡™╢⁹₈◒꜡☻Ɽꜟ ₉│₈╕∫

√ↄ ⇔⌂™₉⅜ 72.3 ⁸₈ ⌐ 1 3 ₉⅜ 12.4 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
 
≪１．高槻現代劇場≫ 

 
β『月１回以上』＝「週３回以上」＋「週に１～２回程度」＋「月に１～３回程度」 

─ₐ 1 ₑ│ 1.0 ≢№╢⁹ 
⌐╖╢≤⁸ │№╕╡╖╠╣⌂™⅜⁸ 1 │ ⅜ 1.6 ≤ 0.3 ⌐

═ ™⁹ ⌐╖╢≤⁸ 1 ∆╢─│ 70 ≢ 2.0 ≢№╢⁹ ⌐ 1 3

834 0 2 6 20 257 486 63
100.0% 0.0% 0.2% 0.7% 2.4% 30.8% 58.3% 7.6%

834 0 5 7 17 130 593 82
100.0% 0.0% 0.6% 0.8% 2.0% 15.6% 71.1% 9.8%

834 0 2 15 17 103 603 94
100.0% 0.0% 0.2% 1.8% 2.0% 12.4% 72.3% 11.3%

無回答

①高槻現代劇場

②生涯学習センター

③クロスパル高槻

全体 週3回以上
週に1～2
回程度

月に1～3
回程度

3ヶ月に1～2
回程度

年に1～3
回程度

まったく利
用しない

⌐

1～2回程度

0.2

0.6

0.2

月に

1～3回程度

0.7

0.8

1.8

３ヶ月に

1～2回程度

2.4

2.0

2.0

年に

1～3回程度

30.8

15.6

12.4

まったく

利用しない

58.3

71.1

72.3

無回答

7.6

9.8

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

回答者(834名）

高槻現代劇場

生涯学習センター

クロスパル高槻

14.3
14.3

0.2

0.4

0.7
0.8

0.0

14.3
14.3

0.7

0.3
1.1

0.6
2.0

14.3
14.3

2.4

2.2
2.7

1.1
2.2
0.8
2.6

4.5

14.3
14.3

30.8

30.0
31.1

22.9
21.1

35.8
28.2

30.8
35.2

14.3
14.3

58.3

61.1
56.7

74.3
75.6

59.9
66.9

60.3
41.4

14.3
14.3

7.6

6.5
8.0

2.9
2.2
1.5
3.2

5.8
16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(834

370
450

18 20 (70
30 90

40 137
50 124
60 156

70 244

週３回以上
週に１～２回

程度
月に１～３回

程度
３ヶ月に１～

２回程度
無回答

年に１～３回

程度

まったく利用

しない

問 34．あなたは、ふだん次の本市の文化施設をどの程度利用しますか。各項目につい

てあてはまる番号 1 つに○をつけてください。 

1.0%

0.3%
1.6%

0.0%
0.0%
0.7%
0.8%
0.6%
2.0%

月１回以

上



 

 

∆╢─│ 18 20 ⅔╟┘ 30 ⅜ ⌂™⁹ 
 

≪２．生涯学習センター≫ 

 
βₐ ₑ ₈ ₉ ₈ ⌐ ₉ ₈ ⌐ ₉ 

☿fi♃כ─ₐ 1 ₑ│ 1.4 ≢№╢⁹ 
⌐╖╢≤⁸ │№╕╡╖╠╣⌂™⅜⁸ 1 │ ⅜ 2.0 ≤ 0.8 ⌐

═ ™⁹ ⌐╖╢≤⁸ 1 ∆╢─│ 70 ≢ 2.5 ≢№╢⁹₈╕∫√ↄ

⇔⌂™₉│ 18 20 ≢ 90 ╩ ⅎ≡™╢⁹ 
 

≪３．クロスパル高槻≫ 

 
βₐ ₑ ₈ ₉ ₈ ⌐ ₉ ₈ ⌐ ₉ 

◒꜡☻Ɽꜟ ─ₐ 1 ₑ│ 2.0 ≢№╢⁹ 
⌐╖╢≤⁸ │№╕╡╖╠╣⌂™⅜⁸ 1 │ ⅜ 2.7 ≤ 1.1 ⌐

═ ™⁹ ⌐╖╢≤⁸ 1 ∆╢─│ 60 ⅜ 3.2 ⁸70 ⅜ 2.5 ≢№

╢⁹₈╕∫√ↄ ⇔⌂™₉│ 18 20 ≢ 90 ╩ ⅎ≡™╢⁹  

14.3
14.3

0.6

0.3
0.9

0.7

1.3
0.8

14.3
14.3

0.8

0.5
1.1

1.1

0.8
0.6
1.6

14.3
14.3

2.0

2.4
1.8

1.1
1.5

3.2
3.7

14.3
14.3

15.6

13.5
16.7

2.9
14.4
14.6
14.5

14.1
20.5

14.3
14.3

71.1

75.1
68.4

94.3
81.1
81.0

82.3
71.2

51.2

14.3
14.3

9.8

8.1
11.1

2.9
2.2
2.2
2.4

9.6
22.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(834

370
450

18 20 (70
30 90

40 137
50 124
60 156

70 244

週３回以上
週に１～２回

程度
月に１～３回

程度
３ヶ月に１～

２回程度
無回答

年に１～３回

程度

まったく利用

しない

14.3
14.3

1.8

1.1
2.2

1.4
1.1

1.5

2.6
2.5

14.3
14.3

2.0

1.6
2.2

3.3
2.2

0.8
1.3
2.9

14.3
14.3

12.4

9.2
14.9

2.9
10.0

16.1
16.1

13.5
11.1

14.3
14.3

72.3

78.1
68.2

91.4
83.3

75.9
79.8

73.1

58.2

14.3
14.3
11.3

10.0
12.0

4.3
2.2

3.6
3.2

9.0
25.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(834

370
450

18 20 (70
30 90

40 137
50 124
60 156

70 244

週３回以上
週に１～２回

程度
月に１～３回

程度
３ヶ月に１～

２回程度
無回答

年に１～３回

程度

まったく利用

しない

1.4%

0.8%
2.0%

0.0%
1.1%
0.7%
0.8%
1.9%
2.5%

月１回以

上

2.0%

1.1%
2.7%

1.4%
1.1%
2.2%
0.0%
3.2%
2.5%

月１回以

上



 

 

 
∕─ ⌐≈™≡ 2 ⁸ ─ ⌐≈™≡ ⁸▪◒☿☻⌐≈™≡ ⁸ ⌐≈™≡ ⁸
⌐≈™≡ ⁸ ⇔─ ⌐≈™≡ ⁸ ⌐≈™≡ ⁸ ⌐≈™≡  ⌂≥ 

⌐ ╗↓≤│⁸₈◖fi◘כ♩╛ ⌂≥╩ ∆╢ ─№╢↓≤₉41.6 ⁸₈

⅜♩☻▫♥כ▪⌂ ╣╢╟℮⌂ ⱱ₉31.8≥↓╢№⅜ꜟכ ⁸₈ ™╛∆™ ⅜ ∫≡™

╢ ⅜№╢↓≤₉28.7 ⌂≥≤⌂∫≡™╢⁹ 
 

≪文化施設に望むこと（複数回答） 男女別≫ 

 
⌐╖╢≤⁸ ─ 3 ⌐≈™≡⁸ ─ ⅜ ™ ⌐№╢⁹ 

 

  

1 265

2 239

3 347

4 88

5 101

6 27

7 193

78
回答総数 1,338

834

無回答

⅜♩☻▫♥כ▪⌂ ╣╢╟℮
⌂ ⱱכꜟ⅜№╢↓≤

⌐⌂™

™╛∆™ ⅜ ∫≡™╢
⅜№╢↓≤
◖fi◘כ♩╛ ⌂≥╩ ∆╢

⅜№╢↓≤
─ ה ⅜≢⅝╢↓

≤
╛♄fi☻⌂≥ ─ ─ ╩

≢⅝╢ⱱהꜟכ ⅜№╢↓≤

∕─

31.8

28.7

41.6

10.6

12.1

3.2

23.1

9.4

0 10 20 30 40 50
MA (％)

31.8

28.7

41.6

10.6

12.1

3.2

23.1

9.4

26. 5

23. 2

38. 4

8 . 4

9. 2

3 . 2

28. 9

9 . 5

36. 2

32. 9

44. 7

12. 0

14. 2

3 . 3

18. 2

8. 9

0 10 20 30 40 50

著名なアーティストが訪れるよう

な大規模ホールがあること

使いやすい設備が整っている

施設があること

コンサートや演劇などを鑑賞す

る機会があること

日頃の練習・創作活動ができる

こと

作品展示やダンスなど日頃の

活動の成果を発表できるホー …

その他

特にない

無回答

（％）

全体(834名）

男性（370名）

女性（450名）

問 35．あなたは、本市の文化施設にどのようなことを望みますか。（○はいくつでも） 
※1 使いやすい設備が整っている施設：最新設備、ユニバーサルデザイン、バリアフリー など 



 

 

≪文化施設に望むこと（複数回答） 年代別≫ 

 

⌐╖╢≤⁸ 1 │⁸18 20 │₈ ™╛∆™ ⅜ ∫≡™╢ ⅜№╢↓≤₉⁸

30 ⅛╠ 70 │₈◖fi◘כ♩╛ ⌂≥╩ ∆╢ ─№╢↓≤₉≤⌂∫≡™╢⁹ 

  

31.8

28.7

41.6

10.6

12.1

3.2

23.1

9.4

42. 9

35. 7

30. 0

15. 7

11. 4

1.4

20. 0

5. 7

31. 1

31. 1

36. 7

8. 9

17. 8

6.7

20. 0

4. 4

47. 4

31. 4

48. 9

13. 1

17. 5

2.2

18. 2

2. 2

45. 2

35. 5

52. 4

12. 9

16. 9

2.4

21. 0

1. 6

24. 4

30. 1

48. 1

12. 2

10. 3

2.6

25. 0

7. 7

18. 4

19. 3

33. 6

5. 3

5. 3

4.1

27. 0

20. 9

0 10 20 30 40 50 60

著名なアーティストが訪れる

ような大規模ホールがあること

使いやすい設備が整っている

施設があること

コンサートや演劇などを鑑賞

する機会があること

日頃の練習・創作活動が

できること

作品展示やダンスなど日頃の

活動の成果を発表できる

ホール・施設があること

その他

特にない

無回答

（％）

(834

18 20 (70

30 90

40 137

50 124

60 156

70 244



 

 

とても満足

1.2%

満足

12.6%

ふつう

39.9%

とても不満

3.4%

わからない

36.3%

無回答

6.6%

 

 
 
 
 
≪本市の文化芸術の環境≫ 

 

β『満足』＝「とても満足」＋「満足」 

─ ⌐≈™≡≥─╟℮⌐ ∂≡™╕∆⅛│⁸₈≤≡╙ ₉│ 1.2 ⁸₈ ₉│

12.6 ⁸₈┤≈℮₉│ 39.9 ⁸₈≤≡╙ ₉│ 3.4 ⁸₈╦⅛╠⌂™₉│ 36.3 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
≢│⁸a ₑ│ 14.3 ⁸ 13.1 ≤№╕╡ │╖╠╣⌂™⁹ ≢│ₐ

ₑ│⁸18 20 ─ 28.7 ⁸40 ─ 17.5 ⌂≥⅜ ∫≡™╢⁹ 
 

  

1 10
2 105
3 333
4 28
5 303

無回答 55
834

┤≈℮

≤≡╙

╦⅛╠⌂™

≤≡╙

16.7
1.2

1.1

1.3

1.4
3.3

0.7
0.8

1.6

16.7
12.6

13.2
11.8

15.7
12.2

16.8
8.1

9.0
13.9

16.7
39.9

36.5
42.4

35.7
34.4

38.0
48.4

44.9
36.5

16.7
3.4

4.3
2.7

4.3
2.2

0.7
4.8

6.4
2.5

16.7
36.3

38.6

35.1

40.0
43.3
37.2

37.1
35.9

32.8

16.7
6.6

6.2
6.7

2.9
4.4

6.6
0.8
3.8

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(834

370
450

18 20 (70
30 90

40 137
50 124
60 156

70 244

とても満足 満足 ふつう とても不満 無回答わからない

問 36．あなたは、文化芸術活動を行う施設や文化芸術などに関する情報の充実度な

ど、本市における文化芸術の環境についてどのように感じていますか。 

満足

13.8%

14.3%
13.1%

17.1%
15.6%
17.5%
8.9%
9.0%

15.6%



 

 

 
∕─ ─ ה ╛▬ⱬfi♩ 6 ⁸ ─ ≤ ה ⅜ ⌐ ≢⅝╢ 3 ⁸ ╛

▬ⱬfi♩─ ה ╛ ─ 2 ⌂≥ 

⁸ ╩ ╣╢═⅝ │⁸ 1 │₈◖fi◘כ♩╛ ⌂≥⁸ ∆╢ ─

₉─ 40.2 ≢№╡⁸ 2 │₈ ≥╙╛ ⅜ ⌐ ⇔╗ ─ ₉─ 33.6 ⁸

3 │₈ ╛꞉כ◒◦ꜛ♇ⱪ⌂≥⁸ ה ⅜ ⅜╢ ─ ₉27.1 ≤⌂∫≡

™╢⁹ 
 
  

1 335

2 120

3 280

4 157

5 226

6 92

7 100

8 31

9 152

80
回答総数 1,573

834

╛꞉כ◒◦ꜛ♇ⱪ⌂≥⁸ ה

⅜ ⅜╢ ─

⌂ ╩ ℮ ╛ Ⱳ
ꜝfi♥▫▪─

⌐⌂™

無回答

─≤⌂ꜟ◒כ◘ה
─

∕─

◖fi◘כ♩╛ ⌂≥⁸ ∆
╢ ─

╛ ⁸ ∆╢√╘─
▬ⱬfi♩─

≥╙╛ ⅜ ⌐ ⇔
╗ ─

─ ה

40.2

14.4

33.6

18.8

27.1

11.0

12.0

3.7

18.2

9.6

0 10 20 30 40 50
MA (％)

問 37．あなたは、文化芸術振興のために、本市は今後どのような施策に力を入れるべ

きだと思いますか。（○はいくつでも） 



 

 

≪今後、力を入れるべき施策（複数回答） 男女別≫ 

 

 

⌐╖╢≤⁸ ≤╙⌐⁸ 1 │₈◖fi◘כ♩╛ ⌂≥⁸ ∆╢ ─

₉⁸ 2 │₈ ≥╙╛ ⅜ ⌐ ⇔╗ ─ ₉⁸ 3 │₈ ╛꞉כ◒◦

ꜛ♇ⱪ⌂≥⁸ ה ⅜ ⅜╢ ─ ₉≤⌂∫≡™╢⁹ 
 

  

40.2

14.4

33.6

18.8

27.1

11.0

12.0

3.7

18.2

9.6

37. 8

12. 4

32. 2

18. 1

22. 2

9 . 7

10. 5

4. 6

21. 4

7. 6

42. 4

15. 8

34. 9

19. 6

31. 3

11. 8

13. 1

3. 1

15. 1

10. 9

0 10 20 30 40 50

コンサートや展覧会など、鑑賞

する文化事業の充実

練習や創作活動、発表するた

めのイベントの充実

子どもや青少年が文化芸術に

親しむ機会の充実

文化施設の整備・充実

講座やワークショ ップなど、興

味・関心が広がる文化事業 …

文化的な活動を担う 人材や文

化ボランティアの育成

文化団体・サークルなどの文化

創造活動の支援

その他

特にない

無回答

（％）

全体(834名）

男性（370名）

女性（450名）



 

 

≪今後、力を入れるべき施策（複数回答） 年代別≫ 

 

⌐╖╢≤⁸ 1 │⁸18 20 ⁸50 ⁸60 ⅔╟┘ 70 │₈◖fi◘כ

♩╛ ⌂≥⁸ ∆╢ ─ ₉⁸30 ⅔╟┘ 40 │₈ ≥╙╛ ⅜

⌐ ⇔╗ ─ ₉≤⌂∫≡™╢⁹  

40.2

14.4

33.6

18.8

27.1

11.0

12.0

3.7

18.2

9.6

40. 0

14. 3

34 . 3

18. 6

32. 9

12.9

20. 0

2. 9

20. 0

2. 9

36. 7

15. 6

54. 4

15. 6

31. 1

7.8

5. 6

4. 4

14. 4

4. 4

39. 4

17. 5

40. 9

17. 5

32. 1

8.8

14. 6

3. 6

16. 1

8. 8

49. 2

21. 0

33. 1

23. 4

36. 3

13.7

13. 7

3. 2

15. 3

2. 4

45. 5

14. 1

26. 9

27. 6

25. 0

11.5

11. 5

4. 5

15. 4

8. 3

34. 4

8. 6

26 . 2

13. 1

18. 0

10.7

9. 8

3. 7

23. 0

17. 6

0 10 20 30 40 50 60

コンサートや展覧会など、鑑賞

する文化事業の充実

練習や創作活動、発表する

ためのイベントの充実

子どもや青少年が文化芸術に

親しむ機会の充実

文化施設の整備・充実

講座やワークショップなど、興

味・関心が広がる文化事業

の充実

文化的な活動を担う人材や

文化ボランティアの育成

文化団体・サークルなどの

文化創造活動の支援

その他

特にない

無回答

（％）

(834

18 20 (70

30 90

40 137

50 124

60 156

70 244



 

 

スマートフォン

のみを利用して

いる
54.3%

タブレット端末

のみを利用して

いる

3.0%

スマートフォン･

タブレット端末

とも利用してい

る

18.3%

どちらも利用し

ていない

19.7%

無回答

4.7%

 

 
 
 
 
 
 

≪スマートフォンやタブレット端末の利用≫ 

 

☻ⱴכ♩ⱨ◊fi╛♃Ⱪ꜠♇♩ ─ │⁸₈☻ⱴכ♩ⱨ◊fi─╖╩ ⇔≡™╢₉⅜ 54.3
≢ ╙ ™⁹₈☻ⱴכ♩ⱨ◊fiה♃Ⱪ꜠♇♩ ≤╙⌐ ⇔≡™╢₉│ 18.3 ⁸₈≥∟╠╙

⇔≡™⌂™₉│ 19.7 ≤⌂∫≡™╢⁹ 
⌐╖╢≤⁸₈☻ⱴכ♩ⱨ◊fi─╖╩ ⇔≡™╢₉│⁸ 51.6 ⁸ 56.7 ≢№

╡⁸ ⅜ 5.1 ⱳ▬fi♩ ™⁹ 
⌐╖╢≤⁸18 19ה ⅛╠ 60 ╕≢│₈☻ⱴכ♩ⱨ◊fi─╖╩ ⇔≡™╢₉⅜

╙ ↄ⁸70 │₈≥∟╠╙ ⇔≡™⌂™₉⅜ 47.5 ≤ ╙ ™⁹⌂⅔⁸₈☻ⱴכ♩ⱨ

◊fiה♃Ⱪ꜠♇♩ ≤╙⌐ ⇔≡™╢₉│ 30 ≢ 32.2 ⁸40 ≢ 29.2 ⁸30
≢ 27.4 ≤ ™⁹ 
 
 

1 453
2 25
3 153
4 164

無回答 39
834

☻ⱴכ♩ⱨ◊fi─╖╩ ⇔≡™╢

♃Ⱪ꜠♇♩ ─╖╩ ⇔≡™╢

☻ⱴכ♩ⱨ◊fi ♃Ⱪ꜠♇♩ ≤╙ ⇔≡™╢

≥∟╠╙ ⇔≡™⌂™

20.0

20.0

54.3

51.6

56.7

77.1

63.3

62.8

65.3

55.8

33.6

20.0

20.0

3.0

3.5

2.7

2.2

0.8

4.5

5.7

20.0

20.0

18.3

19.5

17.6

20.0

32.2

29.2

27.4

17.9

2.9

20.0

20.0

19.7

19.5

19.8

1.4

3.3

1.5

6.5

19.2

47.5

20.0

20.0

4.7

5.9

3.3

1.4

1.1

4.4

2.6

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(834

370

450

18 20 (70

30 90

40 137

50 124

60 156

70 244

スマートフォン
のみを利用し

ている

タブレット端末
のみを利用し

ている

スマートフォン・タ
ブレット端末とも
に利用している

どちらも利用

していない
無回答

問 38．あなたは普段、スマートフォンやタブレット端末を利用していますか 


